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SONU TARAMA SINAVI SORULARI
AD-SOYAD: PUAN:
NUMARA:
1 3
) =3 ve (= 2 dederine sahip & elektronu bulu- X: 10*
nan bir atomun elektron dizilimi agagidakiter-
¥: 18%2s%2p®
den hangisi olabilir?
2: 10%2¢%
fastoptastap!
AW Tomel hal elektron dagilimlar verilen X, Y ve Z
B) 15225 2ptast aptas®ad® atomlari igin;
©) 15225t 2pt st aptastadt 1. Ug atom da karesel simetrik elektron dagjihmi-
na sahiptir.
D) 1s?2s?2ptastap®
Il Xile Z nin degerlik elektron sayilar egittir.
E) 1s?2s?2p® Il, 0= 0 degerine sahip elektron sayilan Y =Z <X
geklinde siralanir.
yargilarindan hangileri yanhgtic?
2 A) Yalniz Il B) Yalniz il C)l ve Il
D) ve Ill E)ll ve 1l
3dalt daki ve ller igin
sagidaki yargilardan isi yanhgtir?
A) Bag kuantum sayisi 8 tOr. 4.
B) £ degeri 2 dir. [#] m
C) m, degerleri 2, =1, 0, +1, +2dir. s ‘°l" o
D) Madelung — Kletchkowski kuralina gore enerji 3 £
degeri 4 tor. 1
E) En fazla 10 elektron alir.




X : Metal

Y : Ametal

Z:Soygaz

X, ¥ ve Z bag grup elementleri periyodik ostvel-
de ayni periyotta olduguna gére;

I. Xin atom z g

1I. Y nin atom gap1, X ink ;

1Il. Znin 1. iy sma enerjisi, X y

?

A)Yainizll  B)lvell o lvell
e E)lLlivelll

_ 0,4 mol AgNO, . 0,4 mol Mg(NO,), ve 0,4 mol
AI(NO,), katilan kang gy o
gozileirek 400 mL sulu gdzelti k i)

i simi kao )
A)6 B)3 Cc)24 D15 B1

36 gram CgH,,0; katisinin tamaminin 100
suda gdziinmesiyle olugan ¢ézeltinin 1 atm dig
basingtaki kaynama noktasi kag °C dir?
(H:1,C: 12,0: 16, K,: 0,52 *C.m™)

g By708 ©) 10052

D) 101, 04 £ 10

ik 0) B2 (=)
B et S

13°C
27°C

2atm

L
15am

n
n. 51°C

ve sicaklik
Yg-mnyuundlvuimbumq
dwmqmmﬂ'ﬂmdlu
Mnlﬂlm

AI>n>m C)Il>|l|>|

gu>1>u

pym>n>1 E)I=|l=lll
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Yukanda molal derigimieri ayn: olan X, Y ve Z
gézeltilerinin buhar basinglarinin scakiik ile

CamScanner ile tarandi



1
14,
Gaz fazinda gergeklegen tepkimeler, 8 ZCOm + Clygy—— ZCOCI@)
N; +20, — N0, AH =20 tepkimesinde Cl, gazinn ortalama harcanma
N0 4 %oi—- N0, sHe 29k hiz1 0,12 mol/L.s olduguna gére, ayns kogullar
8 ” da COCI gazinin ortalama olugma hiz: kag¢ we
gére ayni 90 dir?
1
Ny +—0, —
N A) 0,06 B) 0,09 ©)0,12
tepkimesini
n entalpi degigimi kao kj dir? D) 0,24 E)0,36
A-19 B)-9 C)+9
D) +18 E) +29
12.
Bag Gesidi Bag Enerjisi (kj/mol) 15.
H-Cl 430 CoHyg + 2Ha — CoHegy
H-H 440 tepkimesine gdre, 30 saniyede NK'da 4,48 LH,ga-
21 harcandigi belirlenmigtir.
Yukandaki tabloda bazi bag gesitleri ve bu baglanin Buna gére, ayni kogullarda C,H, gazinin ortala-
standart kosullarda ortalama ba§ enerjisi degerleri ma harcanma hizi kag mol/dk dir?
b 2 A)5.1072 B)2.107 cy410!
Duss aees D)610~ E)sio™
Hag + Cloggy— 2HCl, + 180 K]
pki inde CI — Cl bag jisi kag kj'dir?
16.
A)120 B)240 C)260 D)320  E)400 Alyy+ BNAOH ) = NAAID g + T/2H g 150
tepkimesinde Al metali toz haline getirilirse;
1. Hiz sabiti (k}
13. % S i Il. Esik enerjisi (E,)
B ) 1Il. Tepkime hizi (3)
niceliklerindeki degigim hangi-
g sinde dogru verilmigtir? ‘
|
x
: A) Defigmez D
g = T
Yukarida bir tepkimeye ait potansiyef enerji — tep-
kime koordinat: grafigi verilmigtir.
Buna gére, bu tepkime ile flgili;
I. Tepkime endotermiktir.
Il. Tepkime sabit sicaklik ve basingta g
yorsa entalpi degigimi (x — y) kj dir.
ill. Uranlerin potansiyel enerjileri toplami
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D)lvell )



1B il -

19.

17.

AR Ter s B) 6X +3Y = 27
C)X-2Y+8z D)2X+Y - az
E)X+2Y -6z

r daha su ilave

edildiginde asagidaki S

&) Gaalofinn mol says:
c)m-,i“

D) Cazeltinin yogunlugu
E) Gaziinenin derigimi

-A+B —C tepkimesi igin Ave B!
derisimlerinde ve B'nin farkli baslangig
tabloda veril ""'edhmpﬂmmqm

Baslangic derigimi,
[ B e
w [ m mollL s

1
b a2 44 3,0x 105
[ 3 B L
i 93 12,0 105

Buna gére, te
hangiagie; SPHimenin hiz ifadesi asagidakilerden

A)KAJB] -
D) KAIBR

C)KA]
E) KA[B]

20.

21

22.

malh bir tepkimede

Mekaniz’

1 basamak NOg *Faa ™ NOFyq (hizh)

5. basamak NOFzg + N0~ 2N (yavag)

Nt topl) tepkime 2N0 + Fryy — 2NOFig

ara basamakiar ve net (toplu) tepkime denklemi veril-

migtir.

Bu tepkime ile ilgili;

Lk g i enerjisi, II.

daha kogaktar. £

1l. NOF,ara QOrOnddr.

Il Hiz denklemi Hiz = d = kINOF.[F,] sekiindedir.

IV. Tepkimenin hizini II. basamak belirler.

V. Tepkimede katalizor yoktur.

yargilarindan hangisi yanligtir?

Al Byl cym D)Iv EJ Vs
Dengede olan bir tepki sagidaki islemk
den hangisi uygulanirsa denge sabitinin degeri
dedigir?

A) Ayni sicaklikta madde ekleme
B) Ayni sicakiikta madde gekme
C) Sabit sicakiikta basinci artirma
D) Sicakiigi artirma
E) Sabit PO SR R S,
Ju kabin

hacmini bayttme

+ 6HT, sk %
% (suda) = GHNO)*QN';;”
tepkimesi ile ilgili;




Xygy * Yorg == 2)(‘(“,J
tepkimesi 1 L'lik sabit hacimii kaba &
mol
8 mol XY gazlan konularak baglatiliyor, X, s
Sabit d
goye ulagan sist ]
e o o P i
mler ocinsinden
denge sabiti (KD

A1 B)2 cs D)6 E)12

24,

¢ Gy oMy, == CHyy K.=5
" 1

¢ Hyg "2_0:@ = HO0p, K2
¢ Ciy* Oy == COy, K, =10

Sk ait denge de-
gerleri veriliyor.
Buna gbre,
CHyy +20,, == CO,, +2H,0,
tepkimesinin aym sicakliktaki denge sabiti (K ) kagtir?

1

A8 B) = C)2s D) % E) 16

25.
2M0,; == N0y
inin 273°C'de
tinin (K,) degeri 4,48 dir.

Buna gére,
N0, == 2NOy,

denge sabi-

Kikta kismi lar cinsin-
den denge sabitinin (K,) degeri kagtir?

A)T10_ B)1 Cc)5 D) 10 E) 20

in ayn

2% NOyy == 2NOpy
tepkimesi dengede iken sabit sicaklikta haoim artir-
lirsa agagida verilen yargilardan hangisi yanlig olur?
A) Denge arunler yonane ilerler.
B) NO, gazinin derigimi azalir.
C) N,O, gazinin derigimi azalir.
D) K, nin deeri dejigmez.

E) Toplam gaz mol sayisi azalir.

27,

28.

CO,(9) + Hy(g) = CO(g) + H;0(g)
dengoe topkimesinde AH > 0 olduguna gbre

A) OrOnler topkime

B) Sicakiik artinidiginda denge, Grtnlor yonine kayar,
C) Basing arlinldiginda denge, Grinler yonine kayar.

D) Ortama H,, gaz: llave edildiginde denge, Grinler
yonlne kayar.

E) Topkimede Ky, = Ky dir

273 °C sicakiikta 11,2 Llik camdan yapiimig bir kaba 4 g
CH, ve X g CO, gazlan konuluyor.
Kaptaki toplam gaz basinci 3 atm olduguna gore,

1, CH, gazinin kismi basinci 1 atm'dir.

11.CO, gaz! 22 gramdir.

Il Kapta toplam 1,6 mol gaz bulunur.

yarg 9 gileri 2

(H: 1, C: 12, O: 16 g/mol)

A) Yalniz | B) Yalniz Ill Cylvell
D)l ve lll E)l, llvelll




30.

25°C’de bazini

wmmﬂ;&ym:?ﬂ n sulu gézeltisinde

e %0,2 olduguna gére, gdzel-
ayni sicakliktaki pH degeri kagtir? '

A)3 B)S C)o D)11  E)13




